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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    

 
 

Ε-mail:  isotita-comm@auth.gr 
 

                                        Ιστοσελίδα: https://www.auth.gr/committee/1073 
                                        Facebook: Επιτροπή Φύλου και Ισότητας στο Α.Π.Θ 
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                                                 Θεσσαλονίκη 7/1/2020        
 

2η συνεδρίαση της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων (Ε.Ι.Φ.) του Α.Π.Θ. 
         

(Ορισμός Επιτροπής σύμφωνα με απόφαση της Συγκλήτου του Α.Π.Θ., 

συνεδρίαση  υπ.αρ. 3009 /20-11-2019) 

 
 

Καλείσθε σε συνεδρίαση την Παρασκευή  10/1/2020 και ώρα 12:00 στον τρίτο όροφο του Πύργου της 
Παιδαγωγικής  του Α.Π.Θ. (στην αίθουσα δίπλα στην Κοσμητεία). 
 

 

Θέματα ημερήσιας διάταξης 

Θέμα 1ο: Κείμενο για τη Σύγκλητο με θέμα: Η ένταξη της διάστασης του φύλου στα διοικητικά έγγραφα του ΑΠΘ  

(σύμφωνα με το νόμο υπ’ αριθμ. 4604 /2019) και σταδιακά στο δημόσιο λόγο του ΑΠΘ. 

Θέμα 2ο: Προγραμματισμός παρουσίασης της μέχρι τώρα δράσης και των προτεραιοτήτων της Επιτροπής Φύλου 

και Ισότητας του ΑΠΘ σε ειδική συνάντηση με διευρυμένη σύνθεση.  

Θέμα 3ο:  Συνεργασία και συντονισμός δράσης με τις Επιτροπές Φύλου των Σχολών του ΑΠΘ και διασύνδεση και 

συνεργασία με άλλες επιτροπές/υπηρεσιακές μονάδες στο ΑΠΘ που έχουν κοινούς στόχους. Ενθάρρυνση για 

δημιουργία Επιτροπών Φύλου και Ισότητας σε Σχολές στο ΑΠΘ που δεν έχουν. Επιδίωξη για ένταξη της 

διάστασης του φύλου στις πολιτικές όλων των επιτροπών και των υπηρεσιακών μονάδων του ΑΠΘ 

Θέμα 4ο: Καταμερισμός αρμοδιοτήτων στα μέλη της Επιτροπής και συζήτηση για τους όρους λειτουργίας της.  

Θέµα 5ο: Europride 2020 (20-28 Ιουνίου στη Θεσσαλονίκη). Διοργάνωση: Europride 2020 σε συνεργασία  με το 

Δήμο Θεσσαλονίκης.  Αίτημα για να τεθεί το συνέδριο ‘’Human Rights Conference  Converging at the 
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Intersections: The Progress of LGBTQI+ Rights and Status in Europe ‘’ ή /και το Europride 2020 υπο την 

αιγίδα του ΑΠΘ  και συνεργασία με την Επιτροπή Φύλου.   

Θέµα 6ο: Προγραμματισμός δράσεων για την ημέρα της Γυναίκας (επικέντρωση στην έμφυλη βία /κουλτούρα του 

βιασμού) 

 

Θέµα 7ο: Κατάλογος με τα μαθήματα φύλου στο Α.Π.Θ. για το εαρινό εξάμηνο του 2018 -19. Κατάλογος μελών 

στο ΑΠΘ που ασχολούνται με ζητήματα φύλου. 

Θέµα 8ο: Ιστοσελίδα Επιτροπής στην κεντρική σελίδα στο ΑΠΘ,  σελίδα στο facebook 

Θέµα 9ο: Ενημέρωση σχετικά με επιστολή ενδιαφέροντος της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων (Ε.Ι.Φ.) του Α.Π.Θ  

να συνεργαστεί με το Εργαστήριο Σπουδών Φύλου του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής του Παντείου 

Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών στο πλαίσιο προτεινόμενου έργου με τίτλο: «GenderHub: 

Κόμβος έρευνας για το φύλο».  Το έργο θα υποβληθεί προς έγκριση στο πλαίσιο της 3ης Προκήρυξης Δράσης 

«Επιστήμη και Κοινωνία», «Κόμβοι Έρευνας, Καινοτομίας και Διάχυσης» του Ελληνικού Ιδρύματος Έρευνας & 

Καινοτομίας. 

Θέµα 10ο: Ημερίδα: Προγράμματα σεξουαλικής αγωγής: από τη θεωρία στην πράξη  

Εκδηλώσεις:  ‘’ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗ ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΗ ΥΓΕΙΑ /ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ  -ΠΡΟΦΥΛΑΞΗ – ΕΞΕΤΑΣΗ’ 

Θέµα 11ο: Συζήτηση πρότασης για βιβλιοπαρουσίαση:  «Αόρατες Γυναίκες» της Caroline Criado Perez (εκδ. 

Μεταίχμιο), σε μετάφραση των Κατερίνας Γουλέτη και Βασιλικής Μήτσιου (μελών του ΑΠΘ).  

Θέµα 12ο: Συζήτηση πρότασης της Επιτροπής Ισότητας της Σχολής Θετικών Επιστημών σχετικά με 

ερωτηματολόγιο για καταγραφή των περιστατικών σεξουαλικής παρενόχλησης στο ΑΠΘ.  

 

φιλικά  

Δήμητρα Κογκίδου 

Πρόεδρος της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων (Ε.Ι.Φ) του ΑΠΘ. 

  

 

 

 
 


